

## Факел 14-ых зимних сельских игр торжественно шествует по Мухоршибирскому району.



21 ноября 2016 года в Мухоршибирском районе был зажжен факел 14-ых зимних сельских спортивных игр, который дал отсчет 100 дням, которые остались до начала спортивных игр в нашем районе. На протяжении ста дней огонь сельских спортивных игр побывает во всех поселениях и учреждениях Мухоршибирского района.

Первые одиннадцать дней зажженный факел побывал в сельском поселении «Мухоршибирское» и обошел все предприятия и учреждения районного центра, символически объединяя своим теплом односельчан в период подготовки к зимним играм.



Уже сейчас мухоршибирцы зарядились энергией и стремлением хорошо подготовиться к играм, спортивным успехам, выходя коллективами на утреннюю зарядку, флэш-мобы, шествия при передаче факела от коллектива к коллективу.



Коллектив УО, ЦДО, ДЮСШ на зарядке

